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Положение
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]о конкурсе инструментального исполнения
 «Музыкальная шкатулка»
в рамках  Фестиваля  «Самые юные интеллектуалы города Ирбита»  направление  «Творчество»   


Общие положения
1. Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения конкурса инструментального исполнения «Музыкальная шкатулка» (далее – конкурс).
2. Организаторами конкурса являются учредитель Фестиваля и менеджеры направления «Творчество».
3. Конкурс проводится   06.11.2020 года.

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Цель и задачи конкурса
Цель: Конкурс проводится с целью выявления юных талантливых исполнителей, увлекающихся игрой на музыкальных инструментах (индивидуальные исполнители, инструментальные ансамбли и оркестры образовательных организаций)
Задачи конкурса: 
· содействие развитию детского творчества и  проявлению коммуникативных  навыков через игру на музыкальных инструментах;
· самореализация детей путем вовлечения в активную творческую деятельность;
-      приобщение к современным формам искусства.

Участники конкурса
В конкурсе принимают участие дети старших и подготовительных групп дошкольных образовательных учреждений Муниципального образования город Ирбит, увлекающихся игрой на музыкальных инструментах.

Порядок проведения  конкурса
Конкурс проводится  в дистанционном формате. Участники представляют на конкурс инструментальную миниатюру, используя различные музыкальные инструменты (или инструменты, изготовленные своими руками). Допускается сопровождение фоновой музыки (фонограмма или игра взрослого на музыкальном инструменте). Участнику в письме необходимо отправить «заявку», включающую следующие данные: для солиста - фамилия, имя; для ансамбля, оркестра – название, номер ДОУ, возрастная группа, до 02.11.2020 г. Принимается видеозапись одного произведения в исполнении Участника (солиста или коллектива-ансамбля, оркестра) длительностью не более 5 минут.  Количество участников - 1 музыкальный номер от возрастной группы. Прием конкурсных работ  (видеоматериалов) с  02.11.2020  по 05.11.2020 года (включительно) на адрес электронной почты  irbitsad5@mail.ru с пометкой «Музыкальная шкатулка».

Требования к конкурсной работе.
Критерии оценки: музыкальность, культура звука, понимание стиля, художественная трактовка музыкального произведения; подбор репертуара; сценическая культура и артистизм; ансамблевый строй.

Состав жюри конкурса
[bookmark: _GoBack]Состав жюри Конкурса определяется Организатором. В состав жюри входят специалисты, имеющие высокую квалификацию и опыт практической работы в системе музыкального образования. Члены жюри осуществляют оценку конкурсных работ согласно критериям, принципам объективности и профессионализма.

Подведение итогов конкурса
Все участники награждаются дипломами. Победителям вручаются грамоты за (I,II, III место). 

Контактная информация организатора
По всем вопросам обращаться к менеджеру Фестиваля  «Самые юные интеллектуалы  города Ирбита» по   направлению «Творчество».
Тел. 8-922 123 55 98    Цебинога Татьяна  Викторовна.

